
第１回 公共施設の将来のあり方を考える市民対話＜西浦上・三川地区＞ 

【アンケート結果／回答者 23 人】 

 

◆市民対話に対するご意見・ご感想 

項 目 ご意見・ご感想 

対話の進め方

について 

・初めての参加であまり要領がつかめなかった。 

・感じるだけの話の内容・量はなかった。 

・もう少し、前段のニーズ、見直しの必要性等が説明されてもよいのでは。

いきなりグループワークではなく、2回目位からでよいのでは。 

 

施設について ・施設の問題が理解できなく、施設の活用が提案できなかった。 

・使ったことがない施設が多く、一部の施設の意見しか話せなかったが、

こうなったらいいなと思っていることを伝えられてよかった。 

・近くの施設以外のことはわからないこともあった。これを機会に施設の

ことを考えたい。 

 

その他 ・自分自身切実に困っていなかったので、大きな目で考えることを感じた。 

・こういう取り組みは、もっと多くの方に知ってもらった方がいいと思う。 

・初回だったので緊張したが、話ができて楽しかった。 

・テーマが漠然としすぎてまとまらなかった。 

 

 


